
 

 

 

 

 

 

 

 

太子町の観光状況に関するアンケート結果 
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（１）回答者の属性 

➀サンプル数 

・10月 8日（日）は 75票、12月 17日（日）は 116票、合計 191票が得られた。 

 

 

②性別、年齢 

・性別は、両日あわせて約半数ずつ、年齢は 30歳代から 70歳代の方まで幅広く意見を得ら

れた。（性別・年齢は、バランスよく意見を把握できるようにヒアリングを実施したため、

実際の来訪者層の割合とは異なる。） 

 

 

 

 

叡福寺前
竹内街道
歴史資料

館
道の駅

太子・和
みの広場

回答者数

10月8日 4 12 59 - 75

12月17日 - - - 116 116

計 4 12 59 116 191

男性

77.3%

41.4%

55.5%

女性

22.7%

57.8%

44.0%

無回答

0.9%

0.5%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

10歳代

2.6%

1.6%

20歳代

6.7%

1.7%

3.7%

30歳代

18.7%

29.3%

25.1%

40歳代

13.3%

28.4%

22.5%

50歳代

18.7%

12.9%

15.2%

60歳代

22.7%

8.6%

14.1%

70歳代

16.0%

14.7%

15.2%

80歳以上

4.0%

1.7%

2.6%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計

10歳代 0 0 0 0 0 3 0 3 3

20歳代 4 1 0 5 1 1 0 2 7

30歳代 11 3 0 14 13 21 0 34 48

40歳代 7 3 0 10 16 17 0 33 43

50歳代 12 2 0 14 7 8 0 15 29

60歳代 12 5 0 17 5 5 0 10 27

70歳代 9 3 0 12 5 11 1 17 29

80歳以上 3 0 0 3 1 1 0 2 5

回答者数 58 17 0 75 48 67 1 116 191

12月17日10月8日
合計
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③居住地 

・通常の日曜日（10月 8日）においては、大阪府下、大阪市からの来訪者が多い。 

・12 月 17 日のイベント開催時には、町内に加え、羽曳野市や富田林市など近隣市からの来

訪者が多い。 

 

 

 

  

10月8日 12月17日 合計

太子町内 0 54 54

羽曳野市 8 14 22

富田林市 4 10 14

河内長野市 3 1 4

香芝市 1 1 2

葛城市 1 0 1

藤井寺市 2 2 4

大阪市 12 3 15

大阪府下 35 14 49

奈良県 4 9 13

京都・兵庫 2 3 5

近畿以外 3 5 8

回答者数 75 116 191
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（２）太子町への来訪 

➀来訪目的 

・通常の日曜日（10月 8日）においては、観光、レクリエーション、買い物と幅広い目的で

来訪がある。 

 

 

 

  

観光

33.3%

98.3%

72.8%

レクリエーション

30.7%

3.4%

14.1%

買い物

25.3%

20.7%

22.5%

トイレ休憩

12.0%

4.7%

その他

6.7%

4.3%

5.2%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0% 140.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

10月8日 12月17日 合計

名所旧跡 1 7 8

文化施設 12 5 17

街並み散策 11 1 12

自然景観 0 1 1

イベント 0 113 113

24 127 151

サイクリング 15 0 15

ハイキング 1 2 3

ランニング 2 1 3

ツーリング 5 0 5

23 3 26

農産物等の特産品 14 11 25

飲食 4 13 17

道の駅 1 4 5

19 28 47

9 0 9

5 5 10

80 163 243

75 116 191

※複数回答

買い物

観光

その他

トイレ休憩

回答数

レクリエーショ
ン

観光計

レクリエーション計

買い物計

回答者数
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②同行者数 

・通常の日曜日（10月 8日）においては、1人での来訪が 4割強であり、殆どが 3人未満で

の来訪であるが、イベント開催時には、同行者数が多くなる傾向にある。 

 

 

 

③旅行日数 

・来訪者の 95%が日帰りである。 

 

 

「宿泊地」 

 

 

  

1人

44.0%

16.4%

27.2%

2人

24.0%

13.8%

17.8%

3人

25.3%

37.9%

33.0%

4人

2.7%

14.7%

9.9%

5人

4.0%

7.8%

6.3%

6人以上

9.5%

5.8%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

日帰り

96.0%

94.8%

95.3%

宿泊

4.0%

4.3%

4.2%

無回答

0.9%

0.5%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

10月8日 12月17日 合計

大阪市 1 4 5

四条畷市 1 0 1

太子町 0 1 1

奈良市 1 0 1

回答者数 3 5 8
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④来訪回数 

・太子町への来訪回数は、「はじめて」の方が 15%と少なく、殆どの来訪者がリピーターであ

る。 

 

 

 

⑤交通手段 

・来訪者の約半数が「マイカー」での来訪で最も多い。周辺市や町内からの来訪者も多いた

め、「自転車」、「バイク」、「徒歩」も一定数いる。 

 

 

※複数回答 

  

はじめて

14.7%

14.7%

14.7%

複数年

に1回

13.3%

4.3%

7.9%

年1回

8.0%

9.5%

8.9%

半年

に1回

5.3%

9.5%

7.9%

3ケ月

に1回

13.3%

13.8%

13.6%

月1回

38.7%

24.1%

29.8%

地元

22.4%

13.6%

その他

5.3%

0.9%

2.6%

無回答

1.3%

0.9%

1.0%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

鉄道

4.0%

10.3%

7.9%

路線

バス

3.4%

2.1%

観光バス・

マイクロバス
マイカー

48.0%

49.1%

48.7%

レンタカー

1.3%

1.7%

1.6%

バイク

16.0%

2.6%

7.9%

自転車

24.0%

4.3%

12.0%

徒歩

5.3%

34.5%

23.0%

その他

1.3%

0.5%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計
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⑥観光時間 

・通常の日曜日（10月 8日）においては、太子町への来訪は午前 10時～12時、出発は 11時

～13時が多く、1時間程度の滞在となっている。 

・一方、イベント時には、来訪は朝 9時～11時、出発は 12時～15時が多くなっており、滞

在時間が長い傾向にある。 

 

 

 

 

  

0 0

24

13

21

9
7

1 0 00 0

4

17

11

20

9

11

3
00 0

20
16

26

15
13

3
0 0

0

10

20

30

40

50

60

70

8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台

（人） 10月8日

到着時間

出発時間

滞留

1

22

39

22

13
10

7

0 0 00 0
2

13

25

17 16

38

2 1

0

10

20

30

40

50

60

70

8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台

（人） 12月17日

到着時間

出発時間

滞留

29

26

11

4
3

1 1
0 0

8

26

37

10
8

15

8

2 2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1時間未満 1時間 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6時間以上 不明

（人） 滞在時間

10月8日

12月17日
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⑦情報媒体 

・来訪者の殆どがリピーターであり、周辺市や町内からの来訪者も多いため、「以前から知っ

ていた」の割合が多い。イベントにおいては、「チラシ・広告」からの情報取得も多い。 

 

 

※複数回答 

 

 

（３）太子町内での周遊 

➀交通手段 

・太子町内での周遊について、太子町への来訪交通手段と同傾向であり、来訪交通手段でそ

のまま回遊している来訪者が多い。 

 

 

※複数回答 

 

  

チラシ

・広告

4.0%

33.6%

22.0%

インター

ネット

12.0%

12.1%

12.0%

SNS

17.2%

10.5%

観光

情報誌

5.3%

0.9%

2.6%

口コミ

8.0%

19.8%

15.2%

近くに

住んで

いるので
知っている

4.0%

1.6%

以前

から

知って

いた

36.0%

9.5%

19.9%

通り

がかり

26.7%

6.9%

14.7%

看板

0.04

0

0.015706806

広報

0.0%

4.3%

2.6%

特に

なし

1.3%

0.0%

0.5%

無

回答

1.3%

2.6%

2.1%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

路線

バス

3.4%

2.1%

観光バス・

マイクロバス
マイカー

45.3%

48.3%

47.1%

レン

タカー

1.3%

1.7%

1.6%

バイク

16.0%

2.6%

7.9%

（自分の）

自転車

22.7%

4.3%

11.5%

レンタ

サイクル
徒歩

14.7%

71.6%

49.2%

シャトル

バス
その他

2.7%

1.7%

2.1%

無回答

2.7%

1.0%

回答者数

75

116

191

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0% 140.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計
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②訪問先 

・通常の日曜日（10 月 8 日）においては、道の駅「近つ飛鳥の里・太子」への来訪に加え、

「竹内街道」、「歴史資料館」、「叡福寺」への来訪が多い。 

・イベント時おいても、「叡福寺」や道の駅「近つ飛鳥の里・太子」も周遊していることが分

かる。 

 

 

 

③来訪者の公共交通や観光に対する意向 

・来訪者からは、バスの増便や歩道整備、公衆トイレの維持管理・増設、情報発信などに対

する意見があげられた。 

 

 

叡福寺

17.3%

12.9%

14.7%

小野

妹子墓

1.3%

1.7%

1.6%

二上山・

万葉の森

10.7%

0.9%

4.7%

竹内

街道

38.7%

3.4%

17.3%

西方院

1.7%

1.0%

太子

温泉

4.0%

1.7%

2.6%

太子カントリー

倶楽部

竹内街道

歴史資料館

21.3%

0.9%

8.9%

近つ飛鳥

博物館

2.7%

2.6%

2.6%

総合スポーツ

公園

1.3%

2.6%

2.1%

「近つ飛鳥の

里・太子」

85.3%

6.9%

37.7%

推古

天皇陵

4.0%

0.9%

2.1%

二子塚

古墳

4.0%

1.6%

太子・和み

の広場

98.3%

59.7%

その他

18.7%

1.7%

8.4%

回答者数

75

116

191

0.0% 50.0% 100.0% 150.0% 200.0%

凡例

10月8日

12月17日

合計

分類 要望 10月8日 12月17日 回答数

バスの本数を増やしてほしい。 1 19 20

バスの路線を増やしてほしい。 0 1 1

バス停を増やしてほしい。 0 1 1

駅からの交通の便をよくしてほしい。 1 2 3

電車の駅を増やしてほしい。 0 1 1

自転車が走りやすい道路にしてほしい。 1 1 2

歩道を整備してほしい。 1 3 4

街灯が少ない。 0 1 1

道の駅を広くしたり、商品数を増やしてほしい。 3 0 3

飲食店を増やしてほしい。 1 1 2

太子温泉に足湯がほしい。 1 0 1

公衆トイレを綺麗にし、増やしてほしい。 2 3 5

駐車場を広くしたり、増やしたりしてほしい。 1 2 3

太子・和みの広場のトイレ付近にカーブミラーを設置してほしい。 0 1 1

子供が遊べる施設がほしい。 2 0 2

イベント情報のPRや観光案内をもっと増やしてほしい。 4 2 6

イベントの数を増やしてほしい。 0 5 5

イベントの時期を春にしてほしい。 0 1 1

イベントのキャラクター投票の方法がわかりにくい。 0 1 1

イベントが楽しかった。 0 1 1

18 46 64

※特になし、無回答除く。

合計

道路

公共交通

道の駅・
施設

イベント
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参考資料 

■回答者の属性 

 

問１ 性別 

 

問２ 年齢 

 

 

 

  

10月8日 12月17日 合計

男性 58 48 106

女性 17 67 84

無回答 0 1 1

回答者数 75 116 191

10月8日 12月17日 合計

10歳代 0 3 3

20歳代 5 2 7

30歳代 14 34 48

40歳代 10 33 43

50歳代 14 15 29

60歳代 17 10 27

70歳代 12 17 29

80歳以上 3 2 5

回答者数 75 116 191

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計

10歳代 0 0 0 0 0 3 0 3 3

20歳代 4 1 0 5 1 1 0 2 7

30歳代 11 3 0 14 13 21 0 34 48

40歳代 7 3 0 10 16 17 0 33 43

50歳代 12 2 0 14 7 8 0 15 29

60歳代 12 5 0 17 5 5 0 10 27

70歳代 9 3 0 12 5 11 1 17 29

80歳以上 3 0 0 3 1 1 0 2 5

回答者数 58 17 0 75 48 67 1 116 191

12月17日10月8日
合計
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問３ 居住地 

 

「その他」の回答 

 

  

10月8日 12月17日 合計

太子町内 0 54 54

羽曳野市 8 14 22

富田林市 4 10 14

河内長野市 3 1 4

香芝市 1 1 2

葛城市 1 0 1

藤井寺市 2 2 4

大阪市 12 3 15

その他 44 31 75

回答者数 75 116 191

都道府県 市町村 10月8日 12月17日 回答数

堺市 9 2 11

岸和田市 1 0 1

豊中市 1 0 1

吹田市 1 0 1

泉大津市 1 1 2

高槻市 1 0 1

貝塚市 0 1 1

守口市 1 2 3

枚方市 0 1 1

茨木市 1 0 1

八尾市 4 0 4

松原市 1 1 2

大東市 1 0 1

和泉市 1 0 1

柏原市 5 4 9

東大阪市 6 0 6

南河内郡河南町 1 2 3

京都府 京都市 1 1 2

奈良市 2 2 4

橿原市 1 0 1

大和郡山市 1 0 1

大和高田市 0 2 2

生駒市 0 2 2

桜井市 0 1 1

北葛城郡王寺町 0 2 2

神戸市 1 0 1

明石市 0 1 1

宝塚市 0 1 1

名古屋市 0 1 1

不明 1 0 1

静岡県 御殿場市 0 1 1

埼玉県 さいたま市 1 0 1

東京都 不明 0 1 1

神奈川県 横浜市 0 2 2

福岡県 福岡市 1 0 1

44 31 75合計

大阪府

奈良県

兵庫県

愛知県
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■本日の太子町への来訪について 

問４ 来訪目的 

 

「その他」の回答 

 

 

  

10月8日 12月17日 合計

名所旧跡 1 7 8

文化施設 12 5 17

街並み散策 11 1 12

自然景観 0 1 1

イベント 0 113 113

24 127 151

サイクリング 15 0 15

ハイキング 1 2 3

ランニング 2 1 3

ツーリング 5 0 5

23 3 26

農産物等の特産品 14 11 25

飲食 4 13 17

道の駅 1 4 5

19 28 47

9 0 9

5 5 10

80 163 243

75 116 191

※複数回答

買い物

観光

その他

トイレ休憩

回答数

レクリエーショ
ン

観光計

レクリエーション計

買い物計

回答者数

10月8日 12月17日 合計

実家へ行く 0 2 2

お墓参り 2 0 2

親戚宅へ行く 0 1 1

太子温泉 2 0 2

ドライブ 1 0 1

散歩 0 1 1

通りかかり 0 1 1

回答者数 5 5 10



12 

 

問５ 同行者数 

 

 

問６ 旅行日数 

 

「宿泊地」 

 

 

問７ 来訪回数 

 

10月8日 12月17日 合計

33 19 52

42 97 139

1人 18 16 34

2人 19 44 63

3人 2 17 19

4人 3 9 12

5人 0 6 6

6人 0 2 2

7人 0 1 1

8人 0 1 1

16人 0 1 1

75 116 191回答者数

1人

複数

同行者数

10月8日 12月17日 合計

日帰り 72 110 182

宿泊 3 5 8

無回答 0 1 1

回答者数 75 116 191

10月8日 12月17日 合計

大阪市 1 4 5

四条畷市 1 0 1

太子町 0 1 1

奈良市 1 0 1

回答者数 3 5 8

10月8日 12月17日 合計

はじめて 11 17 28

複数年に1回程度 10 5 15

年1回程度 6 11 17

半年に1回程度 4 11 15

3ケ月に1回程度 10 16 26

月1回程度 29 28 57

地元 0 26 26

その他 4 1 5

無回答 1 1 2

回答者数 75 116 191
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「その他」の回答 

 

 

問８ 交通手段 

 

 

問９ 観光時間 

 

10月8日 12月17日 合計

週5日（仕事先） 1 1

週3回 1 1

週1回 2 2

月2～3回 1 1

回答者数 4 1 5

10月8日 12月17日 合計

鉄道 3 12 15

上ノ太子駅で下車 1 8 9

喜志駅で下車 0 3 3

その他 2 0 2

無回答 0 1 1

0 4 4

0 0 0

36 57 93

1 2 3

12 3 15

18 5 23

4 40 44

1 0 1

75 123 198

75 116 191

※複数回答

回答者数

回答数

路線バス

観光バス・マイクロバス

マイカー

レンタカー

バイク

自転車

その他

徒歩

降車駅

10月8日 12月17日

到着時間 出発時間 滞留 到着時間 出発時間 滞留

8時台 0 0 0 8時台 1 0 1

9時台 0 0 0 9時台 22 0 23

10時台 24 4 20 10時台 39 2 60

11時台 13 17 16 11時台 22 13 69

12時台 21 11 26 12時台 13 25 57

13時台 9 20 15 13時台 10 17 50

14時台 7 9 13 14時台 7 16 41

15時台 1 11 3 15時台 0 38 3

16時台 0 3 0 16時台 0 2 1

17時台 0 0 0 17時台 0 1 0

75 75 - 114 114 -
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問１０ 情報媒体 

 

「その他」の回答 

 

 

  

滞在時間

10月8日 12月17日 回答数

29 8 37

26 26 52

11 37 48

4 10 14

3 8 11

1 15 16

1 8 9

0 2 2

0 2 2

75 116 191

1時間未満

1時間

1～2時間

2～3時間

3～4時間

4～5時間

5～6時間

6時間以上

不明

合計

10月8日 12月17日 合計

チラシ・広告 3 39 42

インターネット 9 14 23

SNS 0 20 20

観光情報誌 4 1 5

口コミ 6 23 29

旅行代理店 0 0 0

その他 55 27 82

回答数 77 124 201

回答者数 75 116 191

※複数回答

10月8日 12月17日 合計

近くに住んでいるので知っている。 3 0 3

以前から知っていた。 27 11 38

たまたま通りかかった。 20 8 28

看板 3 0 3

広報 0 5 5

特になし 1 0 1

無回答 1 3 4

回答者数 55 27 82
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■太子町内での周遊について 

問１１ 交通手段 

 

「その他」の回答 

 

 

  

10月8日 12月17日 合計

路線バス 0 4 4

観光バス・マイクロバス 0 0 0

マイカー 34 56 90

レンタカー 1 2 3

バイク 12 3 15

（自分の）自転車 17 5 22

レンタサイクル 0 0 0

徒歩 11 83 94

シャトルバス 0 0 0

その他 2 2 4

無効 2 0 2

回答数 79 155 234

回答者数 75 116 191

※複数回答

10月8日 12月17日 合計

ランニング 2 1 3

タクシー 1 1

回答者数 2 2 4
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問１２ 訪問先 

 

「その他」の回答 

 

 

10月8日 12月17日 合計

叡福寺 13 15 28

小野妹子墓 1 2 3

二上山・万葉の森 8 1 9

竹内街道 29 4 33

西方院 0 2 2

太子温泉 3 2 5

太子カントリー倶楽部 0 0 0

太子町立竹内街道歴史資料館 16 1 17

大阪府立近つ飛鳥博物館 2 3 5

太子町立総合スポーツ公園 1 3 4

道の駅「近つ飛鳥の里・太子」 64 8 72

推古天皇陵 3 1 4

二子塚古墳 3 0 3

太子・和みの広場 0 114 114

その他 14 2 16

回答数 157 158 315

回答者数 75 116 191

※複数回答

10月8日 12月17日 合計

孝徳天皇陵（太子町） 1 1

大道旧山本家住宅（太子町） 1 1

妙見寺（太子町） 1 1

天川村（奈良県） 1 1

奈良本面 4 4

香芝市 1 1

御所市 1 1

観心寺（大阪府河内長野市） 1 1

南河内グリーンロード 1 1

仁徳天皇陵（堺市） 1 1

親戚宅 1 1

実家 1 1

無回答 1 1

回答者数 14 2 16


